fEYEE QSUSSEHULE PP VISEER ST ETARL} CHE = 2L HHE 8= S8t 5 YlELIth

— o —
.pu ru'! | =/
O'%I‘_&_jlhl-t-l SN ET|MEE
20254 018 222 09:00KST 5714738 o= at
[01.22.(5) ~ 01.23.(5)]
0 25(22Y), WY @3Y)2 17| 7FEAE[of S0 M= 50| 715 FEEAL M= 52l
- QIS 25 09ATHA| E7H(AIFF 400m L L), & 300ft
- TS 25 09A] 30=7HK| 2H7H(A[E 400m LH2l)
He
> T2 I 7| SEE08A] )
235 MA|FEE (01.22 03220 ~ 01.22 09:30), Q1M 52 HA|™HAEE (01.22 07:00 ~ 01.22 09:00)
2] 990l AQ 0l 2] 9301 2.0l
T J|aaA 012 22 =« 012 23 5 ¢ b
01 02 03 04 05 06/07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24|01 02 03 04 05 06|07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24
AE A1 400mLje|
ol GUST
RKSI Elai
w |
A
4= GUST
RKSS =83
5 ]
A8
N GUST
RKPC Eliss
2 |
A8
23 GUST
RKPK 2T 9y
2
A8
Dot GUST
RKIJB SH3
g |

(150~210°, 10KT 1)

oN

+
k>
I
N
oy
o
it
ald
Hu
rE
N

Ag: soomy  4oomi [20OMN cust: 2skri [sskit |ESKEEY



NSEER, SO ZTARL} C

[01.22.(5) ~ 01.23.(%)]

012 229 Q9

g + qlou i

8= 2854

012 232 299

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

H| 2

W =SS A7|d [01.22(%) ~ 01.23(5)]
o E0|ArE Bl
Hea
o T AL (SIGMET, 08A| SXL): =
012 229 %29l 012 232 229
ME  T|MeA ~ H|
01 02 03 04 05 06{07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24|01 02 03 04 05 06{07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24

oY
ofn

Ol
2

H
0%

ST AIE:  800m|

q00m ¢ [J200mIN GusT:

e ST <+ N I s M = 2

150KT 1




2 HEEdSUSSELEE o 7| EER SYOETARR CHE = A2, CHE 82 280 &= RIELIC
= s 0 [01.22(=) ~ 01.23.(2)]
[H]0]Y-510|- 2 M-S SFR] E0|Ate Gl [E}O|H[O[FIR]
[EF27IFR] E0|ALE Gl - E}QI2tE% @5 15A|~21A| H|, 12A|77kK| T Z+st HE2H15G25KT)
[OFE2HFIR] E0|AtEE Bi=
[0}, 3}0], EX|RIFIR]
he - St 0|5 e 25 10A|77F 2H7H(A|E 800m L{2l)
2] 990l A0l 2] 9301 B Ol
B J|Aa A 018 22 +=¢ 018 239 =<
01 02 03 04 05 06/07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24|01 02 03 04 05 06{07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24
A8
GIIES GUST
ENETEES
A"
S GUST
RS S
- A
=3 LS GUST
O we w|
b dfe) B
gx2 GUST
| 2065 _u L]
- o AR
Vﬁl_j)_H GUST
s [
A8
HEEE
RIAA 2
gp |———==E
uNol R
W5 5 [
A
EfO[H|O EI'RQC-_l?_—Fl)O,_I' GUST
22 |1 |
__ | ozt 2l
oa|m = GUST
AT
o A"
HIEH S0 GUST
il RN S

@ehAlE: 1kmi  4oom) [N200MUN cusT: 2okt [35Kit ASKERY =z [EEE RN 2o RN



ru
ol
|.r|
U
fot
o
of
>
>
£Q
o>
-
im}

FEYEE QSUSSEHUEE PP VISEER S ETARL} CHE 4= A2, T

W= 28/02 [0122(%) ~ 01.23(5)]
A AF 0122, 08.00KST T Mgt
o

0 2F(22¢) WE@3BY)2 17| 7HEAE[of 20 = 50| 718 FEEAL HH = 512

g 2= 09A[7EX| 2F7H(A|7E 400m L <)), 22 300ft
sk 95 09A| 305774X| H7H(A|A 400m Ly L))

S 7|4 B E(08A] HAH)
4 (01.22 0320 ~ 01.22 09:30)
(01.22 07:00 ~ 01.22 09:00)

B =4 SgEs2) Ag7|d

o S0|AtE BiE

232 12~154| 232 15184 23 18214 232 21244

.' ‘4}}1 : ‘4.3‘), . ‘#},{ o ‘*ﬁf ) "ﬁg{ ‘gﬁf *,ﬁ"'{

%5% : " : " : %§g : :ég A ﬂf ﬁgé ; r{vgg




fEYEE QSUSSEHULE PP VISEER ST ETARL} CHE = 2L HHE 8= S8t 5 YlELIth

Ofl & 27| = 01.22. 15:00KST OflAf 2 HAF01.22. 15:00KST T ———
[H|O| &l-AFS|O|- 24K =
[S32IIFR] E0|ALS gl

" [Eto|H|0|FIR]

| - EtRQ|otE3% @& 15A|~21A] H|, 12A[7kX| T2 24k HE2H(15G25KT)

| [OF22IFR] E0|AFS Qi

(MO}, 8He0], SX|QIFR]

- SH 0|2 @5 10A|77F OHH(A|A 800m LHQ))

4o
Olot

HI
us}
=
djm
©
>
O
£Q
dlo

2047 2 (SIGMET) 01.22. 08:00KST 20402 (SIGWX) 01.22. 15:00KST B =2 SAESE) ?d7IY

[SYE E(SIGMET) 4]
- LE2: AFS1O|FIR(FL180~380), ZHA 2 FIR(FLO80~160, FL160~360), Z-ZFIR(FLO80~160), S SHIR(FL

/ X&f " 140~400)
(‘) l!lr/

S
[S 0| £(SIGWX)]
- JET: Q&HIR~AFS}0|FIR~Z 3 @ 7HFIR(FL390, 150KT)

S . L}2: OBIFR~AISO|FIR~E}O| H| O|FIR(FL290~470), &3 Q@ 7FIR(FLA10 0|3}
- CB: OF22HFIR(FLASO 0|3}, 3 QFHFIR(FL350 0|3H)




